



BOLETÍN OFICIAL

DEL

OBISPADO DE MENORCA

Sumario.—Circular del Excmo. Sr. Obispo recomendando el cumplimiento de los deseos de la Junta Central del Monumento al Sagrado Corazón de Jesús, pág. 65.—Carta del Excmo. Sr. Obispo de Madrid-Alcalá, al de esta Diócesis, sobre el mismo asunto, pág. 66.—Oración para pedir el reinado del Corazón de Jesús en España, pág. 68.

NOS EL OBISPO A TODOS LOS AMADOS DIOCESANOS.

CON el día de ayer recibimos el documento que á continuación va inserto. Accediendo no ya gustoso, sino con gozo á los deseos del Excmo. Obispo de Madrid-Alcalá, que firma por sí y á nombre de la Junta Central, disponemos y encarecemos se haga todo como en dicho documento va propuesto; que en la inmediata festividad de la Ascensión del Señor los párrocos y demás rectores ó capellanes de iglesias publiquen en la Misa mayor, lo que en esta nuestra invitación y en el inserto documento va propuesto. De no recibir oportunamente las hojas anunciadas, se leerá la consagración de la hoja suelta sin las letanías, que en este BOLETÍN disponemos sea incluída, y á continuación se leerá la oración que va inserta.

Ciudadela, 24 de Mayo de 1919.

† EL OBISPO.

Monumento al Sagrado Corazón de Jesús

EN EL
Cerro de los Angeles

JUNTA ORGANIZADORA

Madrid, 14 de Mayo de 1919.

EXCMO. Y RDMO. SR. OBISPO DE MENORCA.

Las causas que impidieron celebrar durante el pasado otoño la inauguración del Monumento erigido por la piedad del pueblo español al Sagrado Corazón de Jesús en el Cerro de los Angeles han desaparecido ya, gracias a Dios, y esta Junta se propone que dicho acto tenga lugar el próximo día 30 de los corrientes, festividad del Santo Rey Fernando III.

Al reiterar hoy a V. E. R. la invitación que tuvimos el honor de dirigirle en 28 de Septiembre último, le rogamos encarecidamente no deje de asistir a tan solemne acto, el cual consistirá, según en principio fué acordado, en la celebración de una Misa rezada a las once y media de la mañana en el altar del Monumento; lectura del acto de consagración ante el Santísimo Sacramento expuesto y Procesión para llevar a su Divina Majestad desde el altar indicado hasta la iglesia de Nuestra Señora de los Angeles, dándose la bendición al pueblo antes de entrar en la misma.

No es preciso encarecer el anhelo con que la Junta y nuestro católico pueblo desean que la voz unánime de sus Prelados sea la que eleve a Cristo Nuestro Señor este homenaje de adoración y amor que España toda ha de rendirle como muestra de gratitud por tantas mercedes recibidas últimamente, la paz que Su Divina misericordia otorgó a nuestra Patria, la que esperamos conceda al mundo entero, y como súplica nacional para que se cumpla Su Divina promesa de reinar sobre esta tierra benlita por la Virgen María.

Dadas las condiciones del lugar y el deseo de que todos los asistentes puedan estar debidamente instalados

ha sido preciso limitar el número de representantes que asistan al acto en nombre de las diversas entidades oficiales y particulares, pero desde luego le suplicamos también se sirva designar dos representantes de las obras de acción católica, piedad, etc., de esa Diócesis, uno por las de señoras, otro por las de caballeros, para que concurren a la inauguración, trayendo, a ser posible, las banderas o estandartes de la Diócesis.

Confiados en su bondad nos permitimos repetir lo que en 28 de Septiembre último decíamos. Resultaría incompleta la solemnidad si no procuráramos unir a ella de un modo íntimo y especialísimo a los amantes del Corazón de Jesús para que todos ellos y desde todos los pueblos de España den público testimonio de la alegría y del consuelo que esta consagración ha de producir en sus fervorosas almas. Por eso de nuevo rogamos a V. E. R. que, si continúan mereciendo su aprobación, disponga se lleven a cabo el día 30 del actual y en la forma que estime más oportuno los actos siguientes, que ya tuvimos la honra de indicarle:

Primero. Que se celebren Comuniones generales en todas las Parroquias, Iglesias, Conventos, Capillas, etc., de la Diócesis como medio eficacísimo de mover al Sagrado Corazón para que siga derramando sobre nuestra Patria el tesoro de su amor y misericordia, extendiendo más y más su dulcísimo Reinado en ella y librándola de los horrores que hasta hace poco ha sufrido Europa y que todavía la amenazan.

Segundo. Que a las doce en punto de la mañana (hora en que precisamente se leerá el acto de consagración en el Cerro de los Angeles) se congreguen los fieles ante el Santísimo Sacramento, bien en los Templos, bien en procesión pública y así reunidos renueven su consagración al Corazón Sacratísimo.

Tercero. Que a la hora referida de las doce de la mañana, y a continuación del toque del Ave María, se echen a vuelo todas las campanas de todas las Iglesias y de todos los Conventos; y

Cuarto. Que se invite a todos los feligreses para que adornen las fachadas de las casas con colgaduras e iluminaciones (en Madrid se proyecta llevar a cabo el ador-

no referido a las once de la mañana precisamente en el momento en que tenga lugar la inauguración del Monumento).

La Junta, de no recibir indicación suya en contrario, remitirá oportunamente a esa Diócesis ejemplares del acto de Consagración que ha de leerse ante el Monumento.

No dudamos que nuestra invitación y nuestros ruegos para que todos los fieles de esa Diócesis tomen parte en tan grandioso acto serán acogidos por V. E. como lo fueron cuando tuvimos la honra de formularles por vez primera, y que, por tanto, el día 30 de los corrientes, a las doce de la mañana, todos los corazones españoles se consagrarán al Divino Corazón en todos los pueblos de nuestra Patria, y ante el monumento erigido en el Cerro de los Angeles por medio de sus respectivos Prelados y de los representantes de todas las obras de la Diócesis que le acompañen.

Por la Junta del Monumento,

† PRUDENCIO, OBISPO DE MADRID-ALCALÁ.

ORACIÓN

PARA PÉDIR EL REINADO DEL CORAZÓN DE JESÚS EN ESPAÑA

Adorable Redentor Jesús: Desde el trono de gloria que a la diestra de vuestro Padre Celestial tenéis en el Cielo, y desde tantos y tantos Sagrarios que en España son trono de vuestras misericordias, mirad la multitud de hogares en los cuales vuestro Corazón divino ha sido entronizado, y mirad el *Cerro de los Angeles*, en el que los españoles, que os adoran y os aman con santo delirio os levantan un trono de amor para que desde él cumplais vuestra divina promesa de «Reinar en España y con más veneración que en otras partes, haced, Jesús amabilísimo, pues sois omnipotente, que cuanto antes tenga esta promesa completo cumplimiento, y para ello desbaratad los planes perversos de vuestros enemigos, atraed hacia vuestro Corazón Santísimo a los que están alejados de Vos, libradnos de todo mal, bendecidnos y abrasadnos en vuestras divinas llamas, para que los corazones de todos los españoles sean un volcán inmenso de amor hacia el vuestro Sacratísimo, y así tengáis en nuestra Patria querida vuestras divinas complacencias. Así sea.»

Imp. y Lib. del Sagrado Corazón de Jesús. = Ciudadela